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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/06/2022 10:44
  Encerramento: 07/06/2022 10:44

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                 Aos SETE dias do mês de Junho de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos
seguintes vereadores: Andrea Insfran,  Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira,
Eduardo Nardon, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Jakeline Ayala, José Roberto
Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em discussão e
votação a Ata 2301/22, que foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a
apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 021/22, que envie expediente a Deputado
Estadual Zé Teixeira, solicitando ao Sr. Deputado Estadual, solicitando a doação dos
seguintes instrumentos musicais, PARA ATENDER a Banda Cabral da Escola MARC:
Talabarte 2 ganchos simples preto, timba verniz preto, caixa de repique, prato 13”
fanfarra, de latão, flauta doce soprano e uma banqueta de repique. Em anexo folha dos
instrumentos. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Requerimentos nºs. 006, que envie
expediente a Secretária de Educação Professora Juçara Aparecida de Oliveira,
solicitando a mesma  que nos envie cópia do regimento interno das escolas
municipais. 005/22 a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma
regimental, que nos envie as seguintes informações: Considerando que a obra do Ciei
da final da Avenida Mato Grosso tem a data de vigência até o dia 30/08/22;
Considerando que o município de Jardim teve a solicitação de desembolso indeferido
pelo FNDE; Considerando que através da análise do técnico Keiver Marques Araújo, foi
observado que a obra está com aspecto de abandonada e com diversos elementos
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construtivos degradados; foi solicitada a retomada efetiva da obra, nesse sentido,
solicitamos ao Poder Executivo informações, se já foi feito a correção do Sistema de
proteção contra Descargas Atmosférica, já que não foi executado desde a fundação,
assim como não foi executado internamente aos pilares estando em desacordo com o
projeto e  ainda se foi tomada as providências para corrigir a cobertura que não foi
executado em Steel Grande, como também a telha metálica termo acústica trapezoidal
com preenchimento em PIR,  como também outras exigências do projeto que não foram
executados corretamente. De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de
Congratulações e Aplausos, a Presidente da Associação Atlética Banco do Brasil –
AABB, Sra. Leila Renovato, por sempre defender as cores do nosso município,  fazendo
de Jardim mais uma vez a capital do esporte, nos jogos da JEMAB/22. De autoria da
Verª Andrea Insfrán: :Indicação nº 011/22que envie expediente Senador Nelsinho Trad
e ao Secretário de Obras Jean Peixoto, solicitando ao mesmo, que seja feito a
pavimentação asfáltica da via lateral da BR-060, desde o Hotel Estância até o Instituto
Federal de MS, bem como, uma Ciclovia para atender aos estudantes e munícipes. Dra.
Requerimento nº 007/22, Clediane Areco Matzenbacher, que nos envie as seguintes
informações: Como está o andamento das obras da Escola Municipal Major Alberto
Rodrigues da Costa – MARC? como está à obra da Escola MARC e qual a data para o
término das obras.?a seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade.  Logo
passou para a última votação o Projeto de Lei nº 008/22; que autoriza o Município de
Jardim-MS, a proceder a cessão de uso e servidão de passagem de imóvel de sua
propriedade e dá outras providências. Pelo Presidente foram colocados os pareceres
favoráveis das comissões competentes, que foram aprovados por unanimidade.
Em seguida foi colocado em segunda e última votação o projeto, que foi aprovado
por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a
serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 07 de Junho de 2022.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
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VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 

Justificativa
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